



**ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО З ЕНЕРГОЕФЕКТИВНОСТІ
ТА ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯ УКРАЇНИ
(Держенергоефективності)**

пров. Музейний, 12, м. Київ, 01001; тел. 590-59-60, 590-59-74, факс 590-59-61, 590-59-75

**Прем'єр-міністру України
Гройсману В.Б.**

Шановний Володимире Борисовичу!

Динаміка попиту на Урядову програму з енергоефективності, так звані «теплі» кредити, продовжує демонструвати свою ефективність.

Лише протягом жовтня ц.р. понад 9 тис. родин залучило на енергомодернізацію своїх осель більше 170 млн грн.

За 2 роки дії Програми її учасниками стали більше 194 тисячі домогосподарств, які залучили 2,6 млрд грн. на утеплення власних осель, з яких більше 1 млрд грн. відшкодовано за Урядовою програмою.

Ефект для населення особливо відчутний, коли люди отримують безповоротну грошову допомогу на енергоефективні заходи не лише з державного, а й місцевих бюджетів (за рахунок місцевих програм додаткової компенсації частини вартості «теплих» кредитів).

Так, у 2016 році, за ініціативи Держенергоефективності, прийнято 207 місцевих програм, які запроваджено в усіх регіонах України.

Такими програмами вже скористались понад 30 тис. родин та отримали (окрім державної компенсації) майже 33 млн. грн. відшкодування з місцевих бюджетів.

Проте, термін дії низки програм, в т.ч. Київської, Кіровоградської, Львівської, Херсонської, Хмельницької, Черкаської, Чернівецької завершується у ц.р. та потребують продовження на довготривалій період.

З огляду на фінансову децентралізацію та у зв'язку із початком формування місцевих бюджетів, звертаюсь до Вас, шановний Володимире Борисовичу, з проханням розглянути можливість:

- доручення місцевим органам виконавчої влади спільно з органами місцевого самоврядування вжити вичерпних заходів для продовження дії місцевих програм на наступні роки та виділення фінансування на їх реалізацію у 2017 році (проект доручення додається).

Просимо підтримати, підготовлений Держенергоефективності проект доручення.

Додаток: Згадане на 1 арк. в 1 прим.

З повагою
Голова

С.Д. Савчук

